



Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale”
a Municipiului Ploiești
Piața Eroilor nr. 1A
Telefon/Fax: 0244/ 578148, 0244/578149
www.casadecultura.ro
secretariat@casadecultura.ro

Nr. 111/..... 27.01.2025

**Concursul de Debut Literar
„Nichita Stănescu”
în cadrul
Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”
Ediția a XXXV-a,
Ploiești, 28-31 martie 2025**

REGULAMENT - PROGRAM

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, în parteneriat cu Uniunea Scriitorilor din România, organizează Concursul de debut literar „Nichita Stănescu”, dedicat celor care aspiră să devină autori de poezie publicați. Concursul are loc în perioada 27 ianuarie - 31 martie 2025 și se încheie cu lansarea volumului câștigător în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”, desfășurat între 28 și 31 martie 2025.

Condiții de participare:

Concursul este deschis tuturor persoanelor fizice cu cetățenie română, cu vârsta de peste 14 ani.

Participanții nu trebuie să fi publicat niciun volum poetic până la data definitivării concursului.

Fiecare participant va încărca în formularul online următoarele:

- Manuscrisul volumului de poezii în format editabil (Word, Times New Roman, 12, spațiere 1,5 rânduri), având între 10.000 și 50.000 de cuvinte
- Coperta volumului, aleasă de participant, variantă cu rezoluție maximă
- CV-ul literar și, dacă există, referințe critice legate de activitatea literară a participantului.

Înscrierea se face doar pe baza formularului online, începând cu **27 ianuarie până la data de 23 februarie 2025, ora 14.00.**

Confirmarea înscrierii se primește automat după finalizarea completării formularului online. Link-ul către formular poate fi găsit pe paginile de socializare ale instituției - Facebook, Instagram - și pe site (<https://casadecultura.ro/>).

Perioada de desfășurare:

- 27 ianuarie - 23 februarie 2025: Înscrierea participanților prin completarea formularului online. Formularul va fi disponibil pe site-ul oficial al Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” și pe paginile de socializare (Facebook, Instagram).

- 24 februarie - 9 martie 2025: Procesul de jurizare, realizat de un juriu format din doi membri ai Uniunii Scriitorilor din România, secția Poezie și Critică Literară. Membrii juriului vor redacta prefața volumului câștigător.
- 10 martie - 24 martie 2025: Tipărirea volumului câștigător.
- 28-31 martie 2025: Lansarea oficială a volumului în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”.

Premiul oferit:

Volumul câștigător va fi editat și tipărit de Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești.

Câștigătorul va ceda drepturile de autor exclusiv pentru volumele editate de Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești.

Desfășurarea jurizării:

Juriul, format din membri ai Uniunii Scriitorilor din România, va evalua manuscristele pe baza criteriilor de originalitate, valoare literară și coerență.

Decizia juriului este finală, nu poate fi contestată și va fi comunicată cel târziu în data de 10 martie 2025 pe site-ul oficial al Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești și pe paginile de socializare.

Lansarea volumului câștigător va avea loc în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”.

Câștigătorului îi revine obligativitatea de a fi prezent la evenimentul de lansare și de a suporta eventualele costuri aferente deplasării/cazării pentru participarea la eveniment.

Prin participarea la concurs, în această formă, vă exprimați acordul ca organizatorii să prelucreze datele voastre cu caracter personal și vă asumați cunoașterea drepturilor prevăzute în Legea nr. 190 din 18 iulie 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date. Instituția organizatoare declară că datele colectate nu vor fi transmise către un alt operator din țară sau străinătate, decât în condițiile prevăzute de lege.

Director,

Prof. Marian DRAGOMIR